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	ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ


  
                                               41 сесія VIII скликання
                                                        РІШЕННЯ                                                                                      

Про прийняття до відома звіту про роботу Литвинівського ліцею Димерської селищної ради за 2023 рік

Заслухавши звіт про роботу Литвинівського ліцею Димерської селищної ради за 2023 рік, відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада
                                 ВИРІШИЛА:
        1.Звіт про роботу Литвинівського ліцею Димерської селищної ради за 2023 рік, прийняти до відома. (Додаток 1)
       2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань.

 Селищний голова



           Володимир ПІДКУРГАННИЙ

    селище Димер
    16 лютого 2024 року
    № 1657-41-VІІІ
                                                                                                     Додаток 1                                                                                                       
                                                                   до рішення Димерської селищної ради                                                                           
                                                                    від 16 лютого 2024р. №1657-41-VІІІ
Звіт

 про роботу Литвинівського ліцею Димерської селищної ради за 2023 рік

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, у відповідності до функціональних обов’язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність за 2023 рік.
У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор ліцею керувався посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом ліцею та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.
Головне завдання ліцею в умовах повномаштабної війни  - дати змогу отримати дітям не лише знанння, але й психологічну підтримку, не втрачати відчуття приналежності до спільноти. 
Організація освітнього процесу
Педагогічний колектив навчального закладу в 2023 році продовжував працювати  над методичною проблемою «Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах  компетентнісного підходу з метою формування конкурентоспроможної  особистості» (ІІІ етап.  Апробаційно-впроваджувальний етап (2022/2023 н.р.) IV етап. Узагальнюючий, підсумковий етап. (2023/2024 н.р.) та виховною проблемою «Національно-патріотичне виховання – стратегічний напрямок сучасної освіти в системі роботи закладу» (І етап: Організаційно –підготовчий етап (2022/2023 навчальний рік).
На початку 2023/2024 н.р. у  закладі освіти розпочали роботу 12 класів. Станом на 31.12.2023 р. кількість учнів становила 203. На даний час в Литвинівському ліцеї навчається  203 учня. З них у 1-4 класах - 66 учнів, у 5-9 класах –111 учень, у 10-11 класах – 26  учнів. 
 В закладі освіти  працює  20 педагогічних працівники. З них 20 мають вищу освіту. Якісний склад педагогічного колективу: спеціаліст вищої категорії – 8 (40 %), спеціаліст І категорії – 5 (25 %), спеціаліст ІІ категорії – 2 (10 %), спеціаліст – 5 (25 %).  Шестеро  вчителів ліцею мають звання «Старший учитель». 
Адміністрація закладу освіти приділяє велику увагу проведенню атестації педагогічних працівників, що дає змогу виявити їх професійний, фаховий рівень. Атестація педагогічних працівників проводиться згідно Типового положення про атестацію педагогічних працівників та з метою активізації творчої професійної діяльності, підвищення персональної відповідальності за результати навчання і виховання підростаючого покоління. Згідно  перспективного плану атестації, наказів по ліцею в 2023/2024  навчальному році  атестуються 5 педпрацівники.
Зростання професійної компетентності вчителів забезпечується через самоосвіту та курсову перепідготовку. Педагогічні працівники освітнього закладу своєчасно проходять курси підвищення кваліфікації при Комунальному  навчальному закладі Київської обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної освіти педкадрів». Форми проходження курсової перепідготовки найрізноманітніші: очно-заочна, курси виїзні короткотермінові, дистанційні, очні з проблеми. У вересні 2023 р. вчителі пройшли онлайн навчання НУШ; пройшли дані курси 20 педагогічних працівників закладу. Вчитель початкових класів, Свинченко І.Я. 04.08.2023 р. успішно пройшла сертифікацію педагогічних працівників. Згідно нового Порядку підвищення кваліфікації педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію у різних суб’єктів підвищення кваліфікації на свій вибір. 
Провідною формою організації методичної роботи в ліцеї є робота методичних об'єднань. В нашому закладі освіти працюють такі ШМО: 1) МО вчителів початкових класів (керівник  Фролова О.В./Ніколаєнко Н.В.); 2) МО вчителів гуманітарного циклу (керівник Лучечко Ю.В.); 3) МО вчителів природничо-математичного циклу (керівник Учень Т.М.); 4) МО класних керівників (керівник Сувид А.П.). Їх робота  спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Пріоритетними напрямами  діяльності є організація та впровадження в освітній процес активних форм навчання, проведення   круглих столів, конференцій, семінарів, де здійснюється  обговорення та аналіз змісту навчальних програм, результатів навчальної діяльності учнів ліцею, діляться досвідом роботи. Протягом року вчителі ліцею проводять різноманітні позакласні заходи - загальношкільні місячники, декади, тижні. У рамках «Предметних тижнів» були проведені: тиждень педмайстерності вчителів початкових класів «Я досліджую світ», тиждень фізичної культури,  тиждень «Безпеки дорожнього руху», тиждень безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, в яких брала участь велика кількість учнів. 
На постійному контролі у адміністрації ліцею є: робота з обдарованими дітьми та дітьми, що потребують особливої уваги; стан відвідування учнями ліцею; дотримання санітарно-гігієнічних норм та профілактика захворюваності серед ліцеїстів; дотримання БЖД, пожежної безпеки в закладі освіти; оздоровлення дітей. 
Педагогічний колектив ліцею  в значній мірі спрямовує свою діяльність на підвищення ефективності освітнього процесу й реалізацію зокрема такого напряму як покращення методичної роботи з обдарованими дітьми, розширення роботи із залучення учнів до участі у предметних конкурсах, олімпіадах, Малій академії наук. Підготовка до проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін розпочинається з перших днів навчального року. У вересні 2023 року було складено план організації і проведення олімпіад з базових дисциплін на шкільному етапі. У ліцеї створена система роботи з обдарованими учнями та умови для залучення учнів до участі в різних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, роботи в МАН, участі в турнірах, конкурсах, фестивалях, конференціях.  Учні Литвинівського ліцею є активними учасниками І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. У І (шкільному)  етапі взяли участь 57 учнів закладу. У ІІ (регіональному) етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін (8 дисциплін) та Мовних конкурсах (2 конкурси) взяли участь 17 учнів (окремі учні брали участь у декількох олімпіадах, конкурсах), з яких 12 учнів  стали призерами та переможцями (всього 12 призових місць. Махновець Анастасія, Образ Вікторія та Власюк Анастасія призери декількох олімпіад).

	№ п/п
	    ПІП учня
	    Клас
	ПІП учителя
	Дисципліна
	Місце

	1.
	Пшенко Валерія Русланівна
	7 (виступала за 9 клас)
	Махновець Ігор Валерійович
	Інформаційні технології
	ІІІ

	2.
	Дрозденко Марія
	9 (виступала за 11 клас)
	Махновець Ігор Валерійович
	Інформаційні технології
	ІІІ

	3.
	Примак Каміла Анатоліївна
	6 (виступала за 9 клас)
	Махновець Ігор Валерійович
	Технології (Трудове навчання)
	ІІ

	4.
	Зінченко Арсен Олександрович
	10 (виступав за 11 клас)
	Махновець Ігор Валерійович
	Технології (Трудове навчання)
	ІІ

	5.
	Махновець Анастасія Ігорівна
	10
	Старенький Анатолій Миколайович
	Історія
	ІІІ

	6.
	Образ Вікторія Ігорівна
	9
	Старенький Анатолій Миколайович
	Історія
	І

	7.
	Махновець Анастасія Ігорівна
	10
	Гребенчукова Людмила Володимирівна
	Англійська мова
	ІІ

	8.
	Апілат Анастасія Юріївна
	7
	Данюк Мирослава Василівна
	Хімія
	ІІІ


	9.
	Власюк Анастасія Іванівна
	5
	Сувид Алла Петрівна
	ІІ етап XІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу  імені Тараса Шевченка
	ІІІ

	10.
	Нечипоренко Карина Геннадіївна
	9
	Сувид Алла Петрівна
	ІІ етап XІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу  імені Тараса Шевченка
	ІІІ

	11.
	Власюк Анастасія Іванівна
	5
	Павлова Маргарита Василівна
	ІІ етап XXІV Міжнародного  конкурсу з української мови ім. П.Яцика
	ІІ

	12.
	Образ Вікторія Ігорівна
	9
	Павлова Маргарита Василівна
	ІІ етап XXІV Міжнародного  конкурсу з української мови ім. П.Яцика
	ІІІ


В ліцеї функціонує шкільне наукове відділення учнів-членів Малої академії наук учнівської молоді, секції: Інформатики (керівник – Махновець Ігоро Валерійович), Історичне краєзнавство (керівник – Сологуб Андрій Олегович). На початку грудня 2023 року учениця 11 класу Кульбачна Аліна захистила роботу в секції історичне краєзнавство – «Російська окупація у Вишгородському районі Київщини (лютий-березень 2022 року)» та стала лауреатом  у всеукраїнському етапі захисту робіт МАН.
Наш заклад освіти не стоїть осторонь і такого важливого питання як забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітям з особливими освітніми потребами. Це робиться за рахунок впровадження інклюзивного навчання, тобто діти із вадами здоров’я можуть навчатися за місцем проживання, в загальноосвітніх класах разом з іншими дітьми. В 2023/2024 н.р. в Литвинівському ліцеї функціонує 5 класів з інклюзивною формою навчання (1, 2, 5,6,9-А класи) де навчається 6 учнів. Двоє учнів закладу освіти здобувають освіту за індивідуальною формою (педагогічний патронаж). 
Головним принципом інклюзивної освіти є створення ліцею для всіх дітей. Саме у такому ліцеї індивідуальні особливості дітей та їх особливі освітні потреби сприймаються як корисний ресурс, особиста унікальність, а не проблема. За допомогою кваліфікованих педагогічних працівників надається належний супровід та підтримка учням у їх соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та духовного потенціалів. Завданням нової української школи є створення інклюзивного освітнього середовища - сприятливого середовища для спільного навчання, виховання та розвитку дітей з урахуванням їх потреб та можливостей.
Протягом навчального року робота в інклюзивних класах проводилася відповідно до індивідуального плану розвитку дитини. Для учнів інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено і затверджено навчальний план класів з інклюзивним навчанням, де було передбачено години корекційно-розвиткових занять з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. Всі навчальні предмети адаптовані (адаптація змісту та методів до можливостей дітей). Асистенти вчителя у червні-вересні 2023 року проходили онлайн курси підвищення кваліфікації з питань інклюзивної освіти та НУШ на базі КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів».
Кожним педагогічним працівником було вжито заходів щодо виконання методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема розроблення індивідуальних планів професійного розвитку, підвищення кваліфікації, самоосвіти тощо.
Через відсутність укриття на початок 2023/2024 н.р. всі педагогічні працівники склали індивідуальні плани роботи щодо забезпечення виконання освітніх програм засобами он​лайн спілкування з учнями, індивідуальних інтернет-консультацій, відеоуроків. Завдання для учнів висвітлювалися на офіційному сайті ліцею у розділі «Дистанційна освіта» для кожного класу окремо, з розміщенням у ньому інформаційних матеріалів та посилань на додаткові ресурси (відео, завдання, тести) та корисні ресурси для самоосвіти. Щотижня педагоги звітували за складеним алгоритмом про проведену роботу в умовах дистанційного навчання: вказували вивчені теми, кількість проведених індивідуальних консультацій, тестів, кількість учнів, які оцінені, засоби дистанційного навчання.
Під час організації дистанційного навчання було забезпечено чітке дотримання нормативно-правового забезпечення з цього питання. З метою забезпечення організації освітнього процесу та виконання освітніх програм використовувалися інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі, веб-ресурси, розроблені педагогами, практикувалися індивідуальні консультації та самостійне опрацьовування навчального матеріалу.
Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про особливості освітнього процесу в період дистанційного навчання, були визначені форми зворотного зв’язку (контролю) зі здобувачами освіти та їх батьками. Для спілкування в дистанційному навчанні використовувались електронна пошта, форуми, чати, відеоконференції, блоги тощо. Практикувались уроки через Skype, підготовка завдань на самостійне опрацювання через платформи Kahoot, Quzizz, IDroo, Miro.
Для підготовки учнів 11 класів до НМТ-2023 практикувались індивідуальні консультації щодо використання матеріалів на веб-ресурсах УЦОЯО, на платформах Рromethеus, iLearn (школярі).
Для спільної роботи вчителів та здобувачів освіти використовувалися такі інструменти, як https://onlinetestpad.com/ua — конструктор тестів, опитувань, кросвордів, ігор та комплексних завдань; https://learningapps.org - готові навчальні вправи та інструменти для створення тестів, завдань; Google-документи.
Активно використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти: EdEra, iLearn, Prometheus, Розумники, Освіторія, Youtube-контент (освітні Youtube- канали, відеоролики і т.п.). 
Опрацювавши звіти вчителів-предметників щодо проведення дистанційного освітнього процесу у 2023 році можна зробити висновок, що усі педагоги закладу намагалися забезпечити засвоєння навчального матеріалу учнями та вихованцями за допомогою інформаційно-комунікативних технологій. У більшості класів дистанційним навчанням за весь період облаштування найпростішого укриття було охоплено 93 % учнів.
Забезпечення організації виховної роботи з учнями
Пріоритетним напрямком виховної роботи в ліцеї є забезпечення національно-патріотичного та духовного розвитку учнів, формування всебічно розвиненої, високоосвіченої особистості, виховання громадянина-патріота з високим рівнем національної гідності та свідомості, політичної культури та громадянської активності.
Виховна робота з учнями будувалася за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. Пріоритетним напрямком виховної роботи з учнями було військово-патріотичне виховання.
Педагоги творчо підійшли до планування виховної роботи, використовували різноманітні форми проведення заходів, застосовували  інноваційні технології. 

Протягом року в ліцеї створено сучасне освітнє середовище. Всі, хто переступає поріг школи, відчувають дух тепла, доброзичливості, родинності, що панує в її стінах. Педагогічний колектив особливу увагу приділяє створенню безпечного освітнього середовища, в якому: наявні безпечні умови навчання та праці, комфортна міжособистісна взаємодія, що сприяє емоційному благополуччю учнів, педагогів і батьків, а також дотримано прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного учасника навчально-виховного процесу.
Класні керівники працювали за індивідуальними планами,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на  виховання у них патріотичних почуттів, готовності до майбутнього захисту своєї  Батьківщини, ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави. Протягом 2023 року учні та вчителі ліцею були активними учасниками  загальношкільних та районних заходів.

Пріоритетними напрямками діяльності лідерів учнівського самоврядування були: використання потенціалу краєзнавчої роботи щодо патріотичного виховання учнів ліцею; виховання в учнів громадянських якостей; профілактика й попередження шкідливих звичок та правопорушень серед учнів; формування соціальної компетентності (відповідальної, вольової поведінки; значення особистості у шкільному та громадському житті); підвищення ефективності профорієнтаційної роботи через інтеграцію діяльності всіх ланок: навчальної, позакласної та позашкільної  роботи, співпраці з батьківським комітетом; вдосконалення методів роботи з активами класів та надання методичної допомоги, передача досвіду організаторської роботи, розробка системи стимулювання та заохочення учнів-лідерів, формування системи життєвих цінностей, створення умов для ефективного формування моральної культури учнів; використання засобів ІКТ.

Педагогічним колективом проводилася системна  робота з організації контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, а саме: класні керівники щоденно ведуть облік відвідування учнями навчальних занять у книзі обліку відвідування занять, в яку після першого уроку заносили відомості про відсутніх учнів. Інформація про систематичні пропуски окремих учнів використовувалася під час проведення засідання Ради Профілактики, для індивідуальних бесід з учнями та батьками. З учнями, які пропускають заняття без поважних причин  та їх батьками систематично проводилася профілактична робота.
Протягом 2023 року системно здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони  праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я, про що записували до журналів з ТБ встановленої форми, планів класних керівників, класних журналів.

На належному рівні виконувалися заходи щодо здійснення санітарно-гігієнічного режиму в школі, профілактичних медичних оглядів учнів, здійснення контролю за проведенням уроків фізкультури та трудового навчання. Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорові, на класних та батьківських зборах. До проведення всіх виховних заходів долучалися члени учнівського самоврядування. Робота учнівського самоврядування планувалася у співдружності з адміністрацією школи.

Важливе місце у виховній роботі займала бібліотека ліцею. Бібліотекар Сологуб О.О. систематично проводив широку просвітницьку роботу серед учнів, щодо популяризації нових книг, збереження книг, привернення уваги до необхідної літератури. На належному рівні пройшли шкільні акції «Живи, книго!» та «Подаруй бібліотеці книгу!». Литвинівський ліцей – єдиний в Київській області направив лист запит в Інститут модернізації змісту освіти на отримання навчальної літератури та запити до волонтерів на допомогу у придбані нової української літератури. Загалом заклад отримав більше 200 нових книг.
  Виховна робота в ліцеї була спланована з урахуванням пропозицій дітей. Новий навчальний рік традиційно розпочався святом Першого дзвоника. Протягом року були проведені щорічні виховні заходи: тиждень фізкультури, тиждень правил дорожнього руху, тиждень військово-патріотичної роботи, правовий тиждень, виставка квітів «Моя Україно – велична і сильна»; традиційна для Литвинівського ліцею виставка поробок з гарбузів «Ходив гарбуз по городу…»; відзначення дня визволення навколишніх сіл від нацистських загарбників. З листопада 2023 року в ліцеї відкритий Куточок памяті, в якому зібрана інформація про загиблих односельчан у повномаштабній війні Росії з Україною та частина експонатів зразкового музею «Пам'ять».
Діяльність методоб’єднань класних керівників 1-4 та 5-11 класів була спрямована на реалізацію головної мети: морально-етичне, патріотичне та інтелектуальне виховання як шлях до всебічно і гармонійно розвинутої особистості.
  Працювало методичне об’єднання класних керівників, до складу якого входять 12 класних керівників. Згідно річного планування  заплановано 4 засідання, проведено 2 на яких розглядалися теоретичні питання щодо впровадження інтерактивних технологій, покращення роботи учнівського самоврядування в класах та школі, розвитку та активізації творчих здібностей учнів, планування роботи з профілактики правопорушень та злочинності.         

 Класними керівниками при підтримці педагога-організатора закладу освіти Борисової Н.П. у 2023 році  було проведено ряд відкритих виховних справ як в рамках класних колективів так і на рівні ліцею: «Корупція – очима дітей», виховна справа «СНІД – біда людства», «Вільні творять майбутнє», практичне заняття «Безпечна дорога додому», виховна справа «Права та обов'язки громадянина України», відкрита виховна година «На порозі професійного вибору», «Ми проти насильства в сімї», благодійна акція «Монети дітям», героїко-патріотична акція «Почесна варта», спільний урок фізичної культури учнів закладу освіти та членів ГО «Учасники бойових дій Димерщини».
 Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в ліцеї проводиться профілактична робота за участю правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування. Питання з правопорушень розглядалися на спільних засіданнях учнівського самоврядування та Ради ліцею. Класні керівники проводили активну роботу з учнями: надавали консультації, проводили анкетування учнів по вивченню питань профорієнтації, складали психолого - діагностичні картки для учнів, вивчали умови проживання дітей, вивчали характер та прояви особистості учнів, проводили роботу по залученню учнів у гуртки, залучали до роботи у класі та в ліцеї.
Члени військово-патріотичного клубу «Легіон» у 2023 році провели ряд заходів спрямованих на підвищення патріотизму серед своїх однолітків, гуманітарній допомозі  бійцям ЗСУ, відзначенню річниць звільнення України та села Литвинівки, а саме:

· прибирання братських могил та обелісків в с. Литвинівка, Лісовичі, Миколаївка: жовтень (Звільнення України), 5-6 листопада (Звільнення м. Києва та с. Литвинівки). 

· організація акції «Почесна варта» в с. Литвинівка, Лісовичі, Миколаївка.
· члени клубу «Легіон» провели вже традиційний військово-патріотичний фестиваль «Легіон», який був прсвячений 20 річниці від заснування клубу. Легіонери запросили багато друзів: військових ЗСУ, працівників ДСНС, Національної поліції, гуртки Комунального закладу позашкільної освіти «Країна Мрій» Димерської селищної ради. 
· Організували роботу «Майстерні Тепла» по виготовленю хімічних грілок та окопних свічок для ЗСУ.
· Пррийняли активну участь в організації першого етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).
З початку 2023/2024 н.р. в нашому закладі освіти працює 4 гуртки – ВПК  «Легіон» (в кількості 25 учнів, керівник Сологуб А .О.), гурток фотоаматорів «Шрайбікус» (в кількості 15 учнів, керівник Сологуб О.О.), гурток «Чарівна палітра» (в кількості 15 учнів, керівник Ніколаєнко Н.В.), гурток «Юний технік» (в кількості 15 учнів, керівник Махновець І.В.). В  цілому гуртковою роботою охоплено 70 учнів, що становить 34,48 % відсотки від загальної кількості. Слід відзначити, що при відносно невеликій кількості гуртків їх члени брали активну участь в різноманітних районних та обласних конкурсах. 
Відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання в ліцеї проводиться систематична робота по прищепленню любові до рідного краю, її захисників, з 2003 року активно працює військово-патріотичний клуб «Легіон».
У ліцеї діє зразковий музей Бойової Слави «Пам'ять», де проводяться екскурсії для учнів ліцею. Актив музею збирає матеріали про учасників Другої Світової війни та збройної агресії РФ проти України (період окупації Вишгородського району в 2022 році). Діти приймали активну участь у благодійних акціях: «Теплий пакунок» (збір допомоги для ЗСУ); «Кришечки збираємо – ЗСУ допомагаємо» (учні ліцею зібрали 82 кг кришечок); Продуктові ярмарки (збір коштів на допомогу ЗСУ до 15 тис.); учні ліцею ініціювали регіональну акцію «Пташка для військових» (в Димерській ТГ зібрали 54 тис грн. і придбали 3 дрони для ЗСУ).
Для сприяння задоволенню естетичних та культурних потреб особистості учні ліцею на уроках історії, на виховних годинах знайомляться з невичерпним джерелом українських традицій. В класах до свята Святого Андрія (Свято Калити) та Святого Миколая пройшли святкові дійства, вечорниці, передноворічні ігри (грудень 2023 року), в організації яких приймало активну участь учнівське самоврядування.
Діє Координаційна рада, якою розроблено концепцію особистісного орієнтованого виховання, соціалізації та компетентності учнів, профілактики правопорушень серед неповнолітніх.
У ліцеї ведеться робота з категорійними дітьми у кількості 120 учнів, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Ведеться робота по залученню їх до гуртків. Категорійні діти забезпечуються безкоштовним харчуванням. Проводились індивідуальні бесіди з батьками та здобувачами освіти. Протягом І семестру, анкетування «Як я вибираю друга?», «Я і ліцей», «Моя родина», «Мої страхи» бесіди з дітьми про цінність життя та стосовно професійної орієнтації, класними керівниками разом з шкільним практичним психологом Карик А.В.
Складено план роботи ліцею по попередженню та профілактиці скоєння злочинів і правопорушень, відповідно до якого проводились такі заходи: заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству (листопад-грудень); правовий тиждень (грудень 2023 року, 1-11 класи); офлайн та онлайн тематичні виховні годин.
Заради сприяння розвитку фізичного, психічного та духовного здоров'я у школі проводилися заходи: заходи до Дня фізичної культури та спорту вчителем фізичної культури Сувидом Є.П. (вересень 2023 року, 1-11 класи); заходи щодо профілактики від респіраторних хвороб «Убережи себе від хвороб», година спілкування «Як я дбаю про своє здоров'я», ситуативно-рольова гра «Твоя безпека»; бесіди щодо безпеки життєдіяльності; бесіда «Безпечна дорога до ліцею» в рамках місячника дорожнього руху «Увага! Діти на дорогах!»; конкурси малюнків: до Всесвітнього дня боротьби з ВІЛ-СНІДом, «Техніка безпеки - очима дітей».
Адміністрацією, класними керівниками, вчителями ліцею своєчасно приймаються відповідні рішення щодо запобігання шкідливих звичок, дитячої бездоглядності, посилення значення сім'ї.
Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу в закладі освіти проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації освітнього процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем директора ліцею. З працівниками закладу освіти постійно проводяться відповідні інструктажі з охорони праці, які фіксуються в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці. Інструктажі з безпеки життєдіяльності проводяться з учнями закладу. Класні керівники ведуть журнали реєстрації інструктажів з питань безпеки життєдіяльності, в яких фіксують проведення вступного, первинного та цільових інструктажів; починаючи з 9-го класу учні розписуються в журналі інструктажів. Кожна класна кімната, кабінет, спортивна зала (найпростіше укриття) має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Протягом І семесту 2023 року не було жодного випадку травмування серед здобувачів освіти.
Впродовж І семестру 2023/2024 н.р. класними керівниками проводились бесіди з питань попередження травматизму серед учнів, були проаналізовані випадки побутового травматизму, питання травмування розглянуто на нарадах при директорові та на засіданнях педрад. Було проведено тижні безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху.
Упродовж навчання додатково проводилися бесіди з попередження дитячого травматизму напередодні канікул, поточні бесіди і повідомлення про нещасні випадки, проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності і охорони праці під час проведення екскурсій, відвідування театрів, участі у спортивних заходах, дій під час оголошення сигналу «Повітряна тривога».
Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайної ситуації і дотримуються їх.
У ліцеї встановлена тривожну кнопка. Приміщення ліцею забезпечені первинними засобами пожежогасіння. Відповідно до наказу по закладу освіти від 07.09.2023 року №89 «Про організацію освітнього процесу у ліцеї в умовах воєнного стану у 2023/2024 навчальному році» в ліцеї заборонено допуск до приміщень ліцею стороніх осіб без попередньої реєстрації в журналі відвідувачів, територія ліцею закрита на час комендантської годинни. По ліцею розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Для попередження виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовій період перевіряється температурний режим, дотримується енергозберігаючий режим роботи ліцею, перед зимовим сезоном перевіряється система опалення, ведеться очистка від снігу території ліцею, попередження травм при падінні (посипається сумішшю від льодяної корки).
Усі кабінети, приміщення ліцею забезпечують оптимальні умови для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. Навчальні кабінетів початкових класів, інформатики, спортивна зала обладнані засобами навчання відповідно до вимог законодавства та освітньої програми.
У ліцеї створені умови для здорового та якісного харчування: дотримання санітарно-гігієнічних вимог приміщень для приготування їжі та їдальні; столи, стільці, місця для видачі готових страв є чистими та регулярно миються. Серед проблем з якими зіткнувся заклад освіти : неналежний матеріально-технічний стан харчоблоку та їдальні, відсутність найпростішого укриття та пожежної сигналізації.
Фінансово-господарська діяльність
Упродовж  2023 року  було  значно покращено, за рахунок державної субвенції та коштів Димерської територіальної громади, матеріально-технічне забезпечення навчального закладу, а саме для ліцею придбано необхідні засоби для навчання, дидактичні матеріали та обладнання, комп’ютерне обладнання, канцтовари, медикаменти, обладнання для майстерні.

За період 2023 рік було придбано засобів та матеріалів на потреби закладу освіти на суму 2 209 345,00 грн.
	№ п/п
	Засоби та матеріали
	Сума в гривнях

	1.
	Предмети, матеріали (спортивний інвентар, ремонт автобуса, 
	178 515 

	2.
	Матеріали та засоби для проведення ремонтних робіт (пензлі,щітки,валики)
	66 350 

	3.
	Основні засоби (моноблок, лінія роздачі у харчоблок, деревообробний станок,пила-станок)
	135 540 

	4.
	Оплата електроенергії
	781 365 

	5.
	Поточний ремонт укриття
	153 318 

	6.
	Проектно-кошторисна документація системи пожежної сигналізації
	40 544 

	7.
	Обробка горища ліцею вогнезахисними речовинами
	93 526 

	8.
	Канцтовари
	24 822 

	9.
	Встановлення в укритті інфрачервоних обігрівачів 
	87 500

	10.
	Придбання та встановлення електричних батарей у початковій школі (благодійна допомога)
	133 736

	11.
	Закупівля продуктів харчування 
	514 129


Організація харчування учнів.
Щоб створити у закладі умови для здорового, якісного харчування, адміністрація ліцею постійно контролює належний матеріально-технічний стан харчоблоку та їдальні, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, засвідчення підписом керівника щоденного меню, щоденний контроль за якістю продуктів, що надходять до їдальні, умовами їх зберігання, дотримання термінів реалізації і технології виготовлення страв.
Для реалізації умов здорового харчування в ліцеї організований зручний режим харчування для всіх учнів, враховуючи кількість учнів, пропускну можливість їдальні та інші умови закладу, регулярно проводиться моніторинг стану справ у їдальні. У І семестрі 2023 р. безкоштовне харчування було організовано для 65 учнів початкової школи, 55 дітей пільгових категорій.
Надання соціальної підтримки та допомоги дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
На виконання Законів України «Про охорону дитинства», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», з метою вдосконалення роботи з забезпечення соціально-правових гарантій дітей пільгового контингенту, їх захисту, створення необхідних умов для повноцінного та різностороннього їх розвитку в школі проводилась робота щодо створення сприятливих умов для розвитку дитини, налагодження зв'язків і партнерських відносин між сім'єю та закладом освіти. Робота зданого напрямку здійснювалась відповідно до річного плану роботи ліцею, плану виховної роботи, плану роботи психологічної служби з організації соціального захисту дітей пільгових категорій. На початку навчального року було підготовлено банк даних соціально незахищених категорій дітей, який у ході освітнього процесу змінюється та поновлюється в залежності від кількісного складу учнів кожної визначеної категорії.
В ліцеї у 2023 році навчалися 72 дітей, які потребували особливої соціальної уваги та підтримки, а саме 1 дитина-сирота, 3 учнів з інвалідністю, 4 учнів з освітніми потребами, 34 дітей з багатодітних сімей, 30 дітей, батьки яких є учасниками АТО та УБД.
Постійно оновлювався банк даних дітей пільгових категорій. Ця робота проводилася на підставі відповідних документів класними керівниками. Діти пільгових категорій відвідували гуртки та секції, брали активну участь в житті ліцею: в загальношкільних та класних виховних заходах, конкурсах, вікторинах, спортивних змаганнях. Найактивніші з них внесені до банку даних «Обдаровані учні». Складені соціальні паспорти учнів пільгових категорій.
Робота із зверненнями громадян
У 2023 році було отримано 8 письмових звернень та більше 57 звернень було розглянуто під час особистого прийому громадян директором ліцею. Усі звернення, які надійшли, були вчасно розглянуті і про результати було повідомлено заявникам.
Моє завдання - продовжити незворотні позитивні тенденції розвитку ліцею, його модернізацію та посилення захисту від зовнішніх факторів. 
Директор ліцею                                                                          Андрій СОЛОГУБ
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